

习近平

上任后首次离京视察深圳

2012年12月8日 星期六 统筹 王继兵 编辑 李要好 校对 一广 版式 杨卫萍

习近平视察深圳 无列队迎送环节

周末将向邓小平像献鲜花

中共中央总书记习近平昨日到深圳视察,当天下午3点半,由8辆车组成车队进入深圳前海深港合作区,但现场没有看到任何的欢迎横幅,也没有列队迎送的环节,深圳前海附近的道路畅通如常。

中共中央政治局12月4日召开会议,会议一致同意关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,规定中

要求领导干部调研要轻车简从,减少交通管制,一般是不封路。现场的群众说,看来中央高层是说到做到。

今年是邓小平92南巡的20周年,据了解,习近平总书记一行在本周末将到莲花山公园向邓小平像敬献鲜花,并到渔民村看望民众。

公安部要求: 各地不得擅自违反规定清道封路

日前,公安部交管局下发通知,要求全国公安交管部门认真学习和研究贯彻落实中共中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,改进工作作风,以满足人民群众新期待、解决群众出行困难为重点,制订贯彻落实办法,以实际成效争做贯彻落实中央

规定的表率。通知要求,各地公安交管部门要严格执行警卫工作规定,一般情况下不得封路,最大限度地减少交通管制时间,最大限度地方便群众出行。各地不得擅自违反规定清道封路,影响群众正常通行权益。



点点甜甜
说到做到! [赞]

发表于33分钟前 来自 新浪微博



大森林1639
为新领导人的作风鼓掌!

发表于49分钟前 来自 视频空间



一尾流莺365822
好领导,真正想做实事

发表于54分钟前 来自 视频空间



达钦人言论
说到做到! 好!

发表于39分钟前 来自 视频空间

网上赞誉声一片

习近平曾主政宁德 铁腕反腐不手软

办好中国的事情,关键在共产党。当前,中国正处在社会转型的关键时期,从十八大召开至今,习近平总书记多次昭示了反腐的决心。总书记近日主持召开中央政治局会议,审议并同意关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。包括港人在内的全国人民相信,中共一定能经受两大考验,一定能带领全国人民迈向民族复兴的伟大目标;这也增强了香港市民对一国两制的信心。

绝不会重蹈苏共覆辙

苏联曾经是一个战胜法西斯德国并第一个把人造地球卫星送上天的最强大的社会主义国家,为什么会在一夜之间急剧瓦解?很大原因就是腐败。从赫鲁晓夫时候开始,苏联的领导层就开始腐烂。到了戈尔巴乔夫时期,苏共特权阶层追求的已不再是单纯的金钱利益。这些人开始谋划长期霸占特权并传至后人。他们发现,只有苏联变天才能使其既得利益合法化,因此,苏联解体后,俄罗斯出现一大批暴发户,这些暴发户大部分人是原来的苏共干部。

邓小平曾明确指出:中国要出问题,还是

出在共产党内部。这是邓小平深刻总结中共历史上的经验教训,反思苏共垮台、苏联解体的教训后,得出的重要结论。习近平在十八届中央政治局第一次集体学习时强调:一些国家因长期积累的矛盾导致民怨载道、社会动荡、政权垮台,其中贪污腐败就是一个很重要的原因。大量事实告诉我们,腐败问题越演越烈,最终必然会导致亡党亡国!我们要警醒啊!近年来我们党内发生的严重违纪违法案件,性质非常恶劣,政治影响极坏,令人触目惊心。总书记从亡党亡国的高度强调反腐的重要性,令人相信中共绝不会重蹈苏共覆辙。

增强了香港市民对一国两制的信心

十八大后强力反腐并不是只有声音,随之而来的就是行动。多地政府反腐提速,一些省市不断有官员落马。也要看到,随着反腐斗争的深入,中国腐败现象的主体、形态、领域、手段等都在发生和正在发生着明显变化。腐败行为的隐蔽性、利益链条的延展性、贪腐手段的多样性和智慧性更加突出,一般性腐败问题、严重性腐败问题和深层次腐败问题交织在一起。十八

大提出要更加科学有效地防治腐败,给中共今后的反腐斗争开出了药方。

十八大后反贪倡廉成新一届中央领导开局的突破口,不仅增强了内地群众对中央反腐倡廉的信心,而且增强了香港市民对一国两制的信心。一国做到干部清正、政府清廉、政治清明,不仅对投资内地的港商有更好的保障,而且对两制的感召力、凝聚力会更强。

新八项注意于细微处见功夫

习近平近日主持召开中央政治局会议,会议审议并同意关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,包括:改进调查研究;精简会议活动;精简会议简报;规范出访活动;改进警卫工作;改进新闻报道;严格文稿发表;厉行勤俭节约。规定要求,在出访活动中,一般不安排中资机构、华侨华人、留学生代表等到机场迎送;在警卫安排中,一般情况下不得封路、不清场闭馆;除中央统一安排外,个人不公开出版著作、讲话单行本,不发贺信、贺电,不题词、题字。会议要求,改进作风,从中央政治局做起。

这八项规定,令人想起三大纪律八项注意,它为中共立下了铁的纪律,从党的最高领导人到普通的战士,都严格恪守,始终坚持。它既是中共的行为准则,更成为人民心中的精神准则,它使中共凝聚起了亿万中国人民,取得了中国革命的胜利和新中国的创建。八项规定是习近平总书记为整治党风官德发出的第一炮,可谓习式新八项注意。八项规定从小事着手于细微处见功夫,从具体而微渐进巍巍大观,可谓四两拨千斤,牵微发动筋骨,对拨正党风化解脱离群众的危险,意义重大。

本版综合《深圳特区报》、搜狐等报道

习仲勋主政广东纪事 三年时间干了六年的工作

重视实践深入基层

1978年5月11日,《光明日报》以特约评论员名义发表了《实践是检验真理的唯一标准》。习仲勋从当年6月开始,领导广东全省开展真理标准的讨论。习仲勋还亲自挂帅,领导省委围绕大力发展农业这个工作重心,开始恢复和发展农村的多种形式经济责任制,推行家庭联产承包责任制,调整农村产业结构和经济结构,使广东农村经济从此进入一个繁荣昌盛的新时期。

首次外出考察就到宝安调研

1978年7月上旬,习仲勋到达广东后第一次外出到地市县考察,选择了逃港现象最严重的宝安县,亲眼所见的情景,让他百感交集。

在这片南国土地上,时年65岁的习仲勋焕发青春,以只争朝夕的精神,一天当两天干。他走遍南粤大地,大胆实践,开拓创新,筹划推进广东的改革开放,主导了深圳等经济特区的建立。

习仲勋也深深爱上了祖国南方的这片改革热土,把广东当作第二故乡,晚年一直在深圳居住,以热切的眼光注视着深圳经济特区的成长。

重新出山拼命工作

据立铭时任广东省委办公厅机要秘书,后来担任省委副秘书长,记录了不少习仲勋在广东主政时的活动。“习仲勋同志一来,就显得很着急。”他回忆说,“有一天,我们在习仲勋同志家里,跟他一起散步,他说时间不多了,16年没有工作,大好年华都浪费了。”

据立铭回忆说:“习仲勋来广东以后很拼命。中午不休息,晚上经常是凌晨一点才睡,要是打个盹的话,就到凌晨三点才睡,早上五六点又起床工作。上卫生间的时候,都在批阅文件处理问题。他说,现在我要用一天的时间干两天的工作,把损失的时间弥补过来。他在广东不到三年时间里,干的可能是平常人六年的活。”

习近平从政生涯 铁腕反腐是一大特色

十八大报告用致命伤害、亡党亡国来警示腐败问题的潜在危险。把反腐倡廉必须常抓不懈,拒腐防变必须警钟长鸣,作为执政党继往开来的必修主题课。习近平在接任总书记后,已在不同场合多次对腐败问题亮剑。他首次亮相,就以打铁还需自身硬来表达反腐决心。总书记反腐言论字字珠玑,掷地有声,顺应了公众的反腐期待,折射出高调反腐的民心所向,让人听之振奋,闻之感慨。

纵观习近平的从政生涯,铁腕反腐是一大特色。1988年,习近平在厦门副市长的任上被调往福建宁德任地委书记。当时的宁德党政干部盖私房成风,习近平到任后,决心清除这些摆在马路边的腐败。据《闽东报》报道,1989年1月到9月,习近平就查处441人,其中副处级以上干部18人,科局级77人,还涉及2000多名官员,在宁德政坛的铁腕治吏掀起了一股不小的波澜。习近平主政浙江时,对于吏治要求尤其严格。2006年,上海爆发震惊中外的社保基金案,包括前市委书记陈良宇在内的一批政府官员纷纷落马。习近平被中央派往上海,稳住这艘中国经济大船的舵。总书记的强硬反腐和过去几十年的身体力行,给民众树立了信心,也看到了希望。